



Фото: rada.gov.ua

В.Рыбак открыл встречу депутатов с Советом Церквей

*КИЕВ* – Председатель Верховной Рады Украины **Владимир Рыбак** 17 апреля 2013 года принял участие во встрече межфракционного депутатского объединения «За содействие свободе совести» с представителями Всеукраинского Совета Церквей и религиозных организаций, сообщает [Институт религиозной свободы](#)

Он выразил особую благодарность духовным лидерам Украины за участие в диалоге с парламентом и напомнил, что этот диалог начался еще 17 лет назад с первых дней создания Всеукраинского Совета Церквей и религиозных организаций.

"Именно благодаря такому диалогу в Украине была осуществлена существенная перестройка системы государственно-церковных отношений, – сказал Владимир Рыбак. – Государство принципиально встало на путь партнерских взаимоотношений с Церковью, активного сотрудничества с ней в социально-гуманитарной сфере".

Председатель Верховной Рады заявил, что сегодня "мы продолжаем совершенствовать государственную политику отношений с религией и Церковью на принципах законности и социальной справедливости".

По его словам, это "политика создания благоприятных условий для деятельности религиозных организаций, для осуществления ими своей социальной и духовной миссии, это политика обеспечения равных прав и возможностей для всех религиозных организаций, утверждение религиозной и мировоззренческой терпимости".

В.Рыбак подчеркнул, что государство "с уважением относится к устоявшимся традициям

религиозных организаций, гарантирует равенство перед законом всех церквей, создает надлежащие условия для участия церковных институтов в общественной жизни, посильно решает вопросы, связанные с возвращением церковного имущества религиозных организаций".

Руководитель парламента посоветовал народным депутатам последовать примеру Всеукраинского Совета Церквей, который действует на основе равенства и равноправия, глубокого уважения к традициям и постулатам всех вероисповеданий. "Именно такой принцип и именно такая атмосфера должны наконец воцариться в сессионном зале Верховной Рады Украины", – подчеркнул он. По его убеждению, этого требует от украинских политиков время, государство и народ.

В.Рыбак призвал вместе преодолевать "болезни духовного роста" во имя украинского народа и украинского государства. Он заверил в своей поддержке сотрудничества депутатского корпуса с религиозными и духовными лидерами страны, выразив надежду, что подобные встречи станут традиционными.

В завершение председатель Верховной Рады пожелал всем христианам "провести последние дни Великого поста в светлой молитве и добрых делах, встретить Пасху в мире и благодати".

Как сообщал ИРС, члены межфракционного депутатского объединения «За содействие свободе совести» обсудили с представителями Всеукраинского Совета Церквей и религиозных организаций направления сотрудничества [в сферах защиты моральных основ общества и совершенствования законодательства о свободе вероисповедания](#)

*Институт религиозной свободы, Киев*  
[www.irs.in.ua](http://www.irs.in.ua)